== @*}Zu}%éoﬂﬁbéFDB £ x 2H1l of
™, sin x X cosx = " olty. a+b 9 S

FHAL. (Fa, b AR

iy

91

\VARR 4
X
L

B

DB = 10
BF = 12
DF = 261 o]|E2

, 10
SIn X X COS X =

w2k a + b = 91 °Jct.

30

12
—_— X ——— = —
2461 2+61 61




2. o& O"3 Zo| BEAF9] oj7t 1 Q1 AREHOlA cos 35°+tan 35°+
sin 55° 9 #k-&?

y
1
0.70F-—-—oooo N p
0,57 - -mmmmmm e A
N\
I I
I I
I I
Y
I I
35° o
0] B C z
0.82 1

® 1.40 @ 1.96 ® 2.09 @2.34 ® 2.46

cos 35° 4 tan 35° + sin 55° = 0.82 + 0.70 4- 0.82 = 2.34




02 1T 22 AABC oA B =
90°, AB: AC =4:5 <% 1, sin Axcos Ax
tan A ©] gH-2 FFoHHA?

5 12 12
@29 ®158 ®% N
D3 © %

~&B

E:A_C:4:5°]E§ﬁ:4a,A_C:5a(a>0?_]*c}zl\‘)
2} ot wek ks Galo] 2lsked BO = +/(5a)? — (da)? = 3a
ojtt,

3 4da 4 _ 3a

3a
sin 5a 5 cos 5a 5 tan 1a

3
4

sinAxeosAxtanAzéxéx§:3
5 4 25

(@31




= 100m, /ABQ = 90°, /BAQ = 30° ©]| 1,
oA 7147 9 P S 28t & Zho] 60° Y |, 7] -2

® 80m ® 90m 3100 m

@ 110m ® 120m

B ~

BQ
tan 30° = —=,
an 100
_ 1
BQ = 100 tan 30° = 100 x \/?g = 003‘5 (m)
P _ N
tan 60° = =Q, PQ = tan 60° x BQ
BQ
— 1
PQ = V3 x ki =100 (m)




@ (D12(2)18V3 @ (1)12(2)20V3
@ (1)14(2)20V3 (@)(1)15(2)20\/5

® (1)14(2)18V3

1
(1) = x 10 x 6 x sin 30°

[\)

1
1><10><6><§:15

% 20 X 4 X sin(180° — 120°)

:%x20x4><sin6()°

:%x20x4x‘/7§:20«/§

DN | =




= AP ABCD oA A P
= T OjZ-A AC, BD 9 ol
/BAD =60°,AD =3, AB=2¢
o, ACPD 9] Ho]=?

vl

® @ 23 @¥ @ 443 @?

ACPD = 1DABCD

:Zx2><3><sin60°

V3

1
=—-X2X3IX—
g X 2X3X

343
T4




S 23} o] ZAo] A O o] W20 dolst ThE & A9

=1 =

o] 9lc}t. AB = 10V2em , CD = 4V2em & o), AC 9] Zo]=?

(@)
N

D 5v2cm @ 4V2cm @3 V2cm
@ 2+2cm ® V2cm

8

MG — %C_D: 2 V3(cm), MA — %E: 5v3(cm),
.‘.A_C=5\/§—2\/§:3\/§(cm)

A WW B




[ = ]AE AF7L9 09 3

Ad wf, 42t ABC o] =49 dol&
T-stofzt,

(&, Z/BAC =60°, AO=10)

i

\VARR 4
0x
iy

10V3

AF =5v3cm, BC = BE + CFo|2&
AB +BC + CA = AE + AF
=10V3(cm)




oS 2o ¥ 0 & A 444d A
ABC 9] Y Yoltt, AABC 9] 4
°]&=? (¢,BD=10,CD=3) O-

@ 12 @ 24 @30 @ 36 © 48

B

O 9] §EAF9] 4ol & r 2 ot
AB=10+r,AC=3+ro°]2
BC =AB’ +AC olm&

132 = (10 +7)%2 + (3 +r)?

169 = 100 + 207 + 7% + 9 + 6r + 12
2r2 + 26r — 60 = 0

2 +13r-30=0
(r+15)(r-2)=0

r>090B2 r=2

~AB=12, AC=5

.‘.AABC:%XEXA_C:%XIQXE):?)O




10. o3 293 Zol §Ex]F9] Zo|7} 12em 91 ¥ O of 2] st= AH S
ABCD 9] ¥lo]&?

A

]

D)600cm? @ 640cm? @ 720cm?

@ 800cm? ® 850cm?

HA o] Aol whet THAH T2 dolo] BATL -
1
0ABCD 9] Ho| = 5 {(12+a)+ (12+b)} x 24

=12(24 +a +b)
a+b=26(cm) °|EZ
Foh= Hol= 12 x (24 + 26) = 600( cm?) ©]tt.
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o
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o
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® /BAO = % /BOP
1
@ (CAO = §ZCOP

@2ZBAC = /BOP

® /CAO + LACO = LCOP

s
B

o

o,
rlo
S,
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5o 1o T
[

rlo o nm
POC
ue my

flo oy dlo

PRt
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@ DAOCO’ -2 nhgxo|t},

@ /B=60°

® /0A0’ 9] A7]+& 60° ©]tt,
@ /B ¢} /D 9] A7)+ Zrh

@AAOC 9] 37]%= 140° o]t}

(AOC =120°




N

o

CD = 4cm ¢ ¥ O o tho
_ 7~ N\

5.0ptCD = 5.0ptBD %

@ 5em @ 6cm ® 7cm @SCHI

B

. CD = AO = BO = 4cm
ut2kA BEZ] 0] 4cm 0] B2 |52 8cm ©| Tt

® 10cm
AB //TD, 5.0ptCD = 5.0ptBD o|B.&
/CDO = /DOB =a (C}iz—]{) 2} 51
/COD = /DOB = x
b ACOD = H|ZHe] 37]7F m= Zro ma Hakzig o),
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14. o2 2o A 5.0ptAD = 15cm, 5.0ptBC = 5cm, /PBD = 48° &
o, /APD 9] 37]1&?

@® 48 @)64° ® 72° @ 84° ® 92°

5:15=/BDC : 48°
/BDC = 16°
.. LAPD = /PBD + /PDB = 48° + 16° = 64°




15. ohS 293} o] /B = 86° o] I /BDR = 68° U uf, /A ©] 272
qe L7
p_—A
Bl |
il
R Do ©

© 91° @ 92° ® 93° @94° ® 95°

L/CQP = 86°
LCAP = 180° — 86° = 94°




16. o2 1A PT &= 99 ,
/APT = /ABT &1 & o, PT 9 2
ol dupelzl?
O V2 @2v2 @)svz
@ 442 ® 52

B

(PTA = /ABTO|B 2 APAT £ o] 5HAZE
PA=AT=2, x> =2x9

x2 =18

L x=3V2(" x> 0)

o&
o
M




17. E‘r— YA AC = O 9] X]EO]L
TB & gAolt}. 5. OptAB 5. OptBC =
1:29 9, /ABT 9] 37|12

@ 25° @30° ® 35° A
@ 40° ® 45°

—34

~&B

AC 7}Z]E0]U§1ABC—90°

50ptAB 50ptBC_1 2 0|22 /ACB = x 2} 519
(CAB = 2x

. 3x=90° x=30°

. /ABT = /ACB=x=30°




18.

o3 ™3 2ol ¥ 0 9 A5 AB 9] 9%
AT P ol €0l HA PT & 210}
1 H3de ¢ 2 std aPBC & PC = BC
ol o, AC 2] do|& 5t

ofzt.

= cm

>
> FHE: 1cm

~&B

H A CEoleH

/BCA =90°, /P = ag} 5},
/CBA =a, tACP =a, /CAO = 2a
Ao CEleH
AOBCE ol sHdA | Er
L/COA = 2a

(OCA =90°-a = /CAO

(v AOACL o] THAZAY)

2a =90°—-a Soa=30°
webd A0ACE % ¥le] Zol7}19)
o AC=1 (cm)

rr

Azkgolet.




19. o2 O9A4 PB = 99 54 0 & A4, /PTA = 15°, AB =
12cm ¥ W], PA 9] Zdo]&?

@ V2-1 @ 4v2-2 @ 4V3-2
@ 4v3-4 @)av3-6

/ATP = /ABT = 15° o]|B&2
VN
5.0ptAT ¢ Z47F /AOT = 30° o]t}
AB =12 °]E& OT = 6 o]t}
APOT oA OP: OT = 2: V3 ©]2& OP = 43 o|t}.
~PA=4V3-6




20.

o2 13 2ol ¥ 0 9 A& AB 9
A% 9] A P oA ¥ O of HA PT
£ 1o 2 3PS e, PC=BC
7} A gt oldf, /BCT 9] 27]=7 A

® 35° @ 40° ® 45° @ 50° @60°

7—}%‘), AACP =a (ééﬂ
+ 249 44)

AAPC 9] 97} /BAC
(ACB = 90°

AABC A 3a = 90°, a = 30°, /BCT = /BAC = 2a =
60° .. /BCT =60°




= OABCD &= 9 O o WHska 24 TT 2 & C oA € 0
%‘éo}t’r
5. OptCD = 5. OptAD /DCT = 47°, /BCT = 65° ¢ o, zx 9
7|5 stz

>
[> Fehl o94°

J%T ol W A 9 C B AFsd
(CAD = 47°, /ACD = 47°, /ADC = 180° — (47° x 2) = 86°
o Lx = 180° — 86° = 94°




22,

sin AcosA + sin A

_ 2 9] o] ZrS TotmY
tanA =3 <, cos? A + cos A °l &2 et
1 1
O —= @ = ®1 @)3 ® V3
V3 3 O
tanA =3 o7 SRA _ g opy
cos A

a4

wt2bA sin A = 3cos A O[T}

sin AcosA +sinA 3 cos? A + 3cos A

cos2 A + cos A

cos? A + cos A

— 30},




23. 2 1389 AABC A sinx 9 ZH&?

ABED @ ABAC ©]|B 2 /x = /C
TESHBC = V152 + 82 = 17 o]t}

2HA] sinx = sinC = =3

15
17




24. % I¥ol4 oABCD = AAHolal, /EAD = 60° o]t} A& gt
Fio] gol7t 12em? & i, YAZFE 9] §F W O] Lo & Lotofet

E

A 60° D

i

>
> ®gh. 8v3cem

B ,

(EDA = 30°
EZD_C:xﬂ-E]-Eﬂ

ED = AD x cos 30° = \/Tgx (A3 FE 9] glo])
AE — AD x cos60° = %x

1

g X ‘/Tgf x sin(120°) = 72

§x2 =72  ..x=8V3(cm)




25. thg 193 20l 59l Qo ’)

=
o m=

7}1 ¢l AREdollA o= +E o] 1 0724

45to] OB 4 Zolg +otHA? 1
A

€T
O B
95 sinx COSzT tanz

43° 0.6820 0.7314 0.9325
44° 0.6947 0.7193 0.9657

45° 0.7071 0.7071 1.0000

46° 0.7193 0,6947 1,0355

47° 0.7314 0.6821 1.0724

@)o.6821 @ 0.6947 ® 0.7193

@ 0.7314 ® 0.9325

1) tanx = C=D = ¢b = 1.0724
OD 1
x=47°
2) cosx = 2 _ OB _ cos47° = 0.6821
AO 1




26.

oh2 1"3 o] AB = 8cem, AD =
12cm, /A = 120°¢ HPAHY
ABCD oA tiZt4 AC 9] AolE +
Shof et

= cm

>
> M. 4v7cm

~&B

A AolA BCo W& A9 i
H 2ot

Kﬁ:Sﬁn%°:8x%§:4V§@m)

CH=12-BH =12 — 8cos60°
=12-4=8 (cm)

AC =AH +CH o2&

AC = (4V3)2 + 82 = 112

ut2bA] AC =47 (cm)




27. & 199 AABC oA A = 30°, «CBH = 60° , AB = 40 & o,
AABC 9] ¥o]&=?

@D 20V3 @ 2003 @400«/5
@ 600 V3 ® 800V3

B ~

. o h
BlEI= tan 30°° BH = tan 60°
AB—AO-BO— " h

tan30°  tan 60°

(Y a0 k( 2
tan30° tan60° V3

.'.h=40><‘/7§=20«/§

1
AABC 9] 15101%40><20\/§><5 = 400V3




28.

o5 2"} 22 A ABCD+= @ 9]
ZAol7t 491 AAzbgelal, A2t ADE+
/AED = 90°, /EAD = 30°¢! & zHkzr g
Folth. 2219 ABCDE 9] Wolg ate] ) D
= :
4
1
\
\
B C
» E
> ®e: 16+23
AE AE V3 _
30°=— =" - . AE=2+3
Ccos %) n B \/_

1
AADE = = x2V3 x4 x sin30°
1
:§><2w/§><4><§:2\/§

OABCD =4 x4 =16
I8 Bg 9749 ABCDE = 2V3 + 16°]th




ohe 197 22 9 094 OD = OE = OF ©| L AB =4

2.0 9 Hol g Tstolel.

[ 2
> ®ehl 16n

V3

[}
=

o,

ﬁ:‘/?gxzx 3—6

AR 9 A2 YAolH, & RAFAHo|BR
o 9

OA = ZAE = £ x6 = 4 (cm)

(9] Yol)=nx (4)? = 167




30.

o2 1A ¥ O & AABC 9
o], ADEF 9] e]F o]y,
/B =30°¥ 4, /FED 9] A7]&
“Fotoiat,

30°

o

=
H =

| 2
> ®g: 750

B

A& OF, OD £ 1129
/FOD = 360° - 90° — 90° - 30° = 150°

. /FED = 150° x % = 75”




31.

o2 T4 5.0ptAB = 5.0ptBC ©] 1
/BDE = 72° °o]t}. AC 9} BE 9] #3¥-&
p g & o, /CPE 9] 27|& Ftatoiat.

L
o

/N /N
5.0ptAB = 5.0ptBC ©|2&
(AEB = /BDC = x
OACDE of| 4
(CAE = 180° - /CDE

=180° - (72° + x)
=108°-x
(CPE = /CAE + x = 108°




32.

oS 2389 9o A A
5.0pt24. 88Ptoas o Zoj= @ y

eS| g o1 5.0pt24.88ptﬁ)\c

ggo]%%égg%ﬂ,eryﬂ E D
A& ot

v
n
o

(BCD = §><180° =108° O|E& y° = 180°-108° = 72°
y="72°
(ABC = g X 180° = 100° |22

x°=100° .. x=100°
whEhA] x +y =100 + 72 = 172°°]t},




33.

o 1RA A4 AB £ F 9] 254
/\-]o] x—] P, Q = OJ_/] _]—11_140 1:]-
/APB =150° ¥ |, /AQB 9] 27|15 +
Shoj et

—_

>
> =g 30°

AAPQ 94 /PAR = £/AQP ©]1L
ABPQ °|A /PBR = /BQP o|2&
AAPB of|A]
(PAR + /PBR =180°-150° = 30°
(AQB = /AQP + /BQP

= /PAR + /PBR =30°




34. o IFA HAA PT & 4t
Z]&2] Aol7} 6vV3em €1 9 O
o] HAMolal (PBT = 30° &
ofj, PA o] do]=?
® 3v3cm
@ 6cm
@ovien

@ 12cm

® 12V3cm

~&B ‘

the I LAOT = 60° , LOTP = 90° O] B2




35.

o2 ™04 ¥ O = aABC &) H Yol A D, E, F = FHo|ch
AB=6,BC=7 AC=4°]2DG:GB=2:3¢< o, AGBC 9
wol=?

9255 9255 27 V255
@ @) ©)
40 80 40
2 274/255 275
80 8

AD =a=3PH AD = AF =4, BD = BE = 6-a, CE = CF =
4—a
BC=(6-a)+(4—a)=T70R2

3 3 9
_AD_5 BD = ~5=4y
E:B_:g g—l 3°]U§ADBC——AABCO]
E:_B=2:3O]EEAGB0:5ADBC
AGBC—§ §><AABC —AABC

574 ~ 20
oS I AH=x2t5IH BH=6 - x

G-

1
CHZ=4-x2=72—(6-x)2. x==

255
A 2_ —
AAHC oA CH = /4 = /16 16 = /= T

V255
4
.'.AABC:%><6><$:Z§l 255

9 27
. AGBC = —AABC 20 X — V255 = 20 V255

3
4




